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Kultúra és az Európai Unió kurzus
2007-ben is 
2007. április 23. és 25. között Budapesten
szervezzük 2007. elsô félévi Kultúra és az
Európai Unió címû tanfolyamunkat. A
tanfolyamokkal kapcsolatos részletekrôl
kérjük, érdeklôdjön munkatársainknál.

EUYO: lezajlott az idei meghallgatás 
A 2007. február 24-i második fordulóval
lezárult az EUYO idei magyarországi tag-
felvétele. A magyarországi döntô fordulón
27 fiatal muzsikus vett részt. A zenekar
2007/2008-as névsorát 2007 áprilisában
közlik.

14. Bukaresti Nemzetközi Zenei Verseny 
2007. május 7. és 13. között rendezik a 14.
Bukaresti Nemzetközi Zenei Versenyt,
hegedû és zeneszerzés kategóriákban,
több korcsoportban. Jelentkezési határidô:
2007. április 2.

Kulturális világkiállítás Koreában 
A következô Gyeongju Kulturális Világ-
kiállítást Ezeréves fény, ezeréves ablak al-
címmel 2007. szeptember 7. és október
26. között rendezik Koreában. Az ese-
ményre magyarországi kulturális szerve-
zetek és mûvészek jelentkezését is várják.

Háromnapos nemzetközi Kodály-kon-
ferencia a Budapesti Tavaszi Fesztivá-
lon 
A 27. Budapesti Tavaszi Fesztivál kéthe-
tes eseménysorozatán 48 helyszínen 128
rendezvény várja az érdeklôdôket. 2007-
ben ünnepeljük Kodály Zoltán születésé-
nek 125., halálának 40. évfordulóját. Ez a
kettôs jubileum különös figyelmet kap az
idei Budapesti Tavaszi Fesztiválon. Már-
cius 19-tôl háromnapos nemzetközi Ko-
dály-konferenciát tart a Kodály-társaság.

IX. Pillangókisasszony Világverseny 
A Worldwide Madame Butterfly Compe-
titiont (Pillangókisasszony Világverseny)
2007. szeptember 23. és 16. között kilen-
cedik alkalommal rendezik meg Chisin-
auban (Moldova). Az énekmûvészek ver-
senyére 1970. szeptember 16. és 1990.
szeptember 16. között született hivatásos
énekesek vagy ének tanszakok hallgatói
jelentkezhetnek.

Gitárverseny Spanyolországban 
2007. október 22. és 26. között rendezik
meg a XVII. Nemzetközi Gitárversenyt a
spanyolországi Ajofrín városban. A
18 000 Euró összdíjazású verseny nyerte-
sei nemzetközi koncert-turnén és a spa-
nyol nemzeti rádió (RNE) felvételein is
részt vesznek. Jelentkezési határidô: 2007.
szeptember 28.

A Schleswig-Holstein Zenei Fesztivál
díszvendége: Magyarország 
A németországi magyar kulturális évad
rendezvénysorozat következô állomása-
ként a 2007. július 14-én kezdôdô
Schleswig-Holstein Zenei Fesztivál dísz-
vendége Magyarország lesz.

Az NKA Zenei Kollégium pályázata 
A Nemzeti Kulturális Alap Zenei Kollé-
giuma pályázatot hirdet különbözô zenei
tevékenységek támogatására. Beadási ha-
táridô: 2007. március 20.

European JazzXchange 
A European JazzXchange címû egyéves
elôadómûvészeti projekt 120 ezer eurót
nyert a Kultúra 2000 keretprogramban
2006-ban. A projekt célja, hogy a projekt-
ben részt vevô országok jazz-zenéjét szé-
lesebb körben ismerje meg a közönség.
Társszervezôként a Budapest Music Cent-
re - BMC Kft. vett részt a projektben.

III. Nemzetközi zeneszerzô verseny
Spanyolországban 
A spanyol Zaragoza Egyetem meghirdeti
a III. International Contest of Musical
Composition-t (Nemzetközi Zeneszerzô
Versenyt). A jelentkezést nem kötik kor-
határhoz. A verseny fôdíja 3500 euró. Je-
lentkezési határidô: 2007. április 27.

EN La LinEA nemzetközi zenei találkozó 
2007. április 22. és 28. között rendezik meg
az EN La LinEA nemzetközi zenei találko-
zót a spanyolországi Fraga-Huescában. A
rendezvény találkozóhely a nemzetközi
zenei szakértôknek, a sajtó képviselôinek,
mûvészeknek és menedzsereknek.

ÁSZ-jelentés a Mûvészetek Palotájáról 
Az Állami Számvevôszék elkészítette je-
lentését a Mûvészetek Palotája építésérôl
és mûködtetésérôl.

Új bizottsági elnökök és elnökhelyette-
sek az Európai Parlamentben 
Az Európai Parlament január végi ülése-
in megválasztották a bizottsági elnökö-
ket és elnökhelyetteseket a parlamenti
ciklus második felére. A Kulturális és
Oktatási Bizottság elnöke a görög Niko-
laus Sifunakis, elsô elnökhelyettese
Schmitt Pál.

Frissülô weboldal az európai kultúr-
politikákról 
Megújult a www.culturalpolicies.net an-
gol nyelvû honlap, melyen az Európa Ta-
nács tagállamainak kulturális politikájáról
és fontosabb kulturális programjairól tájé-
kozódhatunk.

MIDEM és informális miniszteri talál-
kozó Cannes-ban 
2007. január 21. és 25. között zajlik Can-
nes-ban (Franciaország) a MIDEM feszti-
vál és zenei vásár. Ehhez kapcsolódóan át-
adják a European Border Breakers
(Európai határ-áttörôk) díjat, illetve az
EU-tagállamok kulturális miniszterei in-
formális találkozót tartottak, melyen
Hiller István a kultúra és a munkaerôpiac
összefüggésérôl beszélt.

Beethoven, zene és irodalom Lengyelor-
szágban 
2007. március 25. és április 6. között ren-
dezik meg Lengyelországban a 11. Hús-
véti Ludwig van Beethoven Fesztivált.
Lengyelország legnagyobb komolyzenei
fesztiváljának idei gálakoncertjén Nigel
Kennedy hegedûmûvész és a Lengyel
Kamarazenekar is részt vesz. A fesztivál
során elôször hallható a Camerata Salz-
burg koncertje Elisabeth Leonskaja zon-
goramûvésszel, valamint a brazil Orques-
tra Sinfonoca do Estado de Sao Paulo.
Mindezeken túl nemzetközi zeneelméleti
szimpózium is gazdagítja a programok
sorát.

A préri csodái – elôadómûvészeti feszti-
vál 
2007. szeptember 12. és 29. között tartják
az idei „A préri csodái” címû elôadómû-
vészeti fesztivált Mannheimben (Német-
ország), melyen kísérletezô, fiatal mû-
vészek performance-ait láthatja a
közönség folyamatos elôadásban. Jelent-
kezés postai úton, 2007. március 31-ig le-
hetséges.
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